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企業とまちのサポーター

高
騰
の
影
響
を
受
け
て
い
る
道
内
の

事
業
者
に
新
た
な
支
援
金
を
給
付
し

て
い
ま
す
。

■
給
付
要
件

　

次
の
２
つ
の
要
件
を
い
ず
れ
も
満

た
し
て
い
る
こ
と

①
２
０
２
１
年
11
月
以
降
の
い
ず
れ

か
の
売
上
が
２
０
１
８
年
11
月
～
２

０
２
０
年
３
月
ま
で
の
同
月
比
で
20

％
以
上
減
少

②
２
０
２
２
年
12
月
以
降
の
い
ず
れ

か
の
月
に
事
業
の
た
め
に
支
払
っ
た

エ
ネ
ル
ギ
ー
の
単
価
が
２
０
２
１
年

12
月
～
２
０
２
２
年
11
月
ま
で
の
い

ず
れ
か
の
単
価
よ
り
も
増
加

■
対
象
者

　

道
内
の
中
小
・
小
規
模
事
業
者
、
個
人

事
業
者
（
不
給
付
要
件
に
定
め
る
事
業
者

等
を
除
く
）

■
給
付
額
（
事
業
者
単
位
で
の
給
付
）

【
中
小
・
小
規
模
事
業
者
】
10
万
円

【
個　

人　

事　

業　

者
】
５
万
円

■
受
付
期
間

　

２
０
２
３
年
１
月
19
日

（木）
～

　

４
月
30
日

（日）
（
当
日
消
印
有
効
）

■
申
請
方
法

　

電
子
申
請
ま
た
は
郵
送
申
請

■
詳
し
く
は
、
左
記
ま
で

　

北
海
道
事
業
継
続
緊
急
支
援
金
事
務
局

　

℡
０
１
１
‐
３
５
０
‐
６
７
１
１

　

受
付
時
間
：
平
日
８
時
45
分
～
17
時
30
分

確
定
申
告
は
お
早
め
に
！

　

当
会
議
所
に
よ
る
令
和
４
年
分

の
確
定
申
告
支
援
業
務
は
、
土
・

日
・
祝
日
を
除
く
、
２
月
14
日

（火）

か
ら
３
月
10
日

（金）
ま
で
と
な
っ
て

お
り
ま
す
。

■
支
援
内
容

　

税
理
士
が
決
算
及
び
確
定
申
告

に
係
る
相
談
に
応
じ
ま
す
。
な

お
、
税
務
書
類
の
作
成
及
び
申
告

代
行
は
、
行
い
ま
せ
ん
。

■
対
象
の
方

　

個
人
事
業
主
で
令
和
３
年
青
色

決
算
書
の
特
別
控
除
前
所
得
が
原

則
と
し
て
４
０
０
万
円
以
下
、
か

つ
消
費
税
課
税
売
上
高
が
３
，
０

０
０
万
円
以
下
の
方

■
相
談
対
応
時
間
（
事
前
予
約
制
）

　

午
前
の
部　

10
時
～
12
時

　

午
後
の
部　

13
時
～
16
時

　

原
則
一
人
１
時
間
１
回
限
り

※
対
応
で
き
る
人
数
に
限
り
が
ご
ざ
い
ま

す
。
お
早
目
の
ご
予
約
を
お
願
い
し
ま
す
。

■
申
込
・
問
合
せ　

経
営
支
援
課

◆　新会員のご紹介　◆
　 （1月26日現在　敬称略）

■㈱柳谷工業
　代表取締役　柳谷　亮

　石狩市花川南4条1丁目178

　℡080-4046-3725

　業種：建設業（解体・土木・除雪）

■らーめん もみじ
　代表　成瀬　陽介

　石狩市花川南7条1丁目1-34

　℡0133-73-6969

　業種：飲食業（ラーメン）

■味の五六八
　代表　佐藤　航

　石狩市花川南8条4丁目465

　℡080-5830-9607

　業種：飲食業（ラーメン）

当会議所では
新会員を募集しております。

　お取引先等で、商工会議所に未加入の商工
業者の方がいらっしゃいましたら、ぜひご紹
介くださいますようお願い申し上げます。

消
費
税
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
登
録
申
請

書
の
提
出
期
限
延
長
に
つ
い
て

 

イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
施
行
日
（
令
和
５
年

10
月
１
日
）
に
登
録
を
受
け
よ
う
と
す

る
事
業
者
が
、
申
請
期
限
（
令
和
５
年

３
月
31
日
）
後
に
提
出
す
る
登
録
申
請

書
の
取
扱
い
に
つ
い
て
、
当
該
事
業
者

が
令
和
５
年
４
月
１
日
以
後
に
困
難
な

事
情
の
記
載
が
な
い
登
録
申
請
書
を
提

出
し
た
と
し
て
も
、
令
和
５
年
９
月
30

日
ま
で
の
申
請
に
つ
い
て
は
、
イ
ン
ボ

イ
ス
制
度
が
開
始
さ
れ
る
令
和
５
年
10

月
１
日
を
登
録
開
始
日
と
し
て
登
録
さ

れ
ま
す
。

　

た
だ
し
、
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
へ
の
対

応
に
は
事
業
者
の
皆
様
に
お
い
て
各
種

準
備
が
必
要
と
な
る
ほ
か
、
登
録
通
知

が
届
く
ま
で
一
定
の
期
間
を
要
す
る
こ

と
と
な
り
ま
す
の
で
、
登
録
を
お
考
え

の
方
は
お
早
め
の
申
請
を
お
勧
め
い
た

し
ま
す
。
詳
細
に
つ
い
て
は
国
税
庁

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

道
内
事
業
者
等
事
業
継
続
緊
急

支
援
金
（
エ
ネ
ル
ギ
ー
価
格
高
騰
分
）

　

北
海
道
で
は
、
コ
ロ
ナ
に
よ
る
売

上
減
少
に
加
え
、
エ
ネ
ル
ギ
ー
価
格

北
海
道
デ
ー
タ
セ
ン
タ
ー

立
地
促
進
・
利
活
用
セ
ミ
ナ
ー

　

デ
ー
タ
セ
ン
タ
ー
誘
致
を
契
機
と
し
た

産
業
振
興
や
ま
ち
づ
く
り
、
企
業
の
Ｄ
Ｘ

推
進
等
に
つ
い
て
ご
紹
介
い
た
し
ま
す
。

■
開
催　

２
月
21
日
（
火
）

　
　
　
　

15
時
～
17
時
10
分

①
基
調
講
演
「
利
用
者
目
線
で
考
え
る
北

　

海
道
の
デ
ー
タ
セ
ン
タ
ー
誘
致
」

　

講
師　

さ
く
ら
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
㈱

　
　
　
　

取
締
役　

前
田
章
博　

氏

②
自
治
体
プ
レ
ゼ
ン

　

苫
小
牧
市
・
美
唄
市
・
岩
見
沢
市

■
場
所

【
リ
ア
ル
】
ニ
ュ
ー
オ
ー
タ
ニ
イ
ン
札
幌

（
先
着
順
・
定
員
1
0
0
名
）

【
オ
ン
ラ
イ
ン

】
Y
o
u
t
u
b
e
限
定
配
信

（
申
込
後
視
聴
用
U
R
L
を
お
送
り
し
ま
す
。
）

■
申
込
方
法

【
W
E
B
】

　

https://form
s.gle/H

6b8H
y6cgd7om

K
cQ

A

【
F
A
X
】

　

0
1
1-

2
3
1-

0
7
2
6

■
問
合
せ
・
申
込
先

北
海
道
商
工
会
議
所
連
合
会 

業
務
推
進
部

　

℡
0
1
1-

2
4
1-

6
3
0
8


